Stiickliste

Schraubensatz

1x Schutzblech (A)
1x Halter hinten (B)
1x Halter vorn (C)

2x Verschraubung (D)

1x Schraube M8 x 70 (a)

1x Federring M8 (b)

1x Scheibe M8 ( c)

2x Scheibe M10 (d)

2x Federring M10 (e)

2x Mutter M10  (f)

9x Senkscheibe M8 Alu  (g)
9x Senkschraube M8 x 25 (h)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!

Torque information see last page!




|l-— 3

P

Nur losen!
— Loosen only!
[ e

QN

girama gy




Ziehen Sie jetzt alle Schrauben
fest !
Tighten all srews now !




Ziehen Sie jetzt alle Schrauben
fest !
' Tighten all srews now !




Schrauben Anzugsmomente

SchraubengréfBe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




